
In your opinion, should the 
Superintendent of Schools in Knox 
County be elected by the people or

appointed by the 
School Board?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age       Elected	    Appointed	  Total
18-29		  50.00%          50.00%	 4
30-49		  73.91% 26.09% 69
50-65		  69.36% 30.64% 173
65+		  62.79% 37.21% 258
Total		  66.47% (335) 33.53% (169) 504

By District
1 		  72.41% 27.59% 29
2 		  58.18% 41.82% 55
3 		  56.00% 44.00% 50
4 		  48.48% 51.52% 66
5 		  66.07% 33.93% 56
6 		  67.24% 32.76% 58
7 		  79.71% 20.29% 69
8 		  76.06% 23.94% 71
9 		  74.00% 26.00% 50
Total 		  66.47% (335) 33.53% (169) 504
By Gender 
Unknown 68.42% 31.58% 19
Female		 63.26% 36.74% 264
Male		  70.14% 29.86% 221
Total		  66.47% (335) 33.53% (169) 504

ELECTED
66.47%

ApPOINTED
33.53%

Survey conducted March 21, 2013.


